

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΜΕΡΙΚΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Αστραψε και βρόντηξε στη Βουλή ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρρισον

Δίνοντας μάχη για να προστατέψει την πολιτική του καριέρα και το Λίμπεραλ Πάρτι από την ήττα που προβλέπουν οι δημοσκοπήσεις στις επόμενες εθνικές εκλογές, ο πρωθυπουργός Σκοτ Μόρρισον άστραψε και βρόντηξε στην ομοσπονδιακή Βουλή, για να υπερασπιστεί τις κυβερνητικές αποφάσεις.

Το πρόβλημα για τον κ. Μόρρισον δεν είναι πια η καθιερωμένη αντίδραση από την αξιωματική αντιπολίτευση, αλλά η απειλή από Λίμπεραλ βουλευτές να ψηφίσουν εναντίον της κυβέρνησης σε κάποια νομοσχέδια.

Στη συζήτηση για το θέμα της ανεξαρτησίας των θρησκειών, ο κ. Μόρρισον υποστηρίζει πως οι ηγεσίες τους πρέπει να έχουν δικαίωμα να μην προσλαμβάνουν άτομα που δεν συνάδουν με τις αρχές και κανόνες τους.

Η αντίδραση ήταν έντονη και από Λίμπεραλ βουλευτές που υποστηρίζουν ότι ο νόμος ενθαρρύνει διακρίσεις εναντίον των ομοφυλοφίλων, φυλετικές διακρίσεις και διακρίσεις εναντίον άλλων δογμάτων στην πρόσληψη λ.χ. εκπαιδευτικών σε θρησκευτικά σχολεία.

Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί όπως οι εργοδότες προσλαμβάνουν μόνο κατάλληλα άτομα για τις επιχειρήσεις τους, να μην μπορούν να κάνουν το ίδιο και οι θρησκείες; Εγώ δεν ζήτησα ποτέ να εργαστώ σε τράπεζα επειδή δεν έχω τα προσόντα και δεν διαμαρτυρήθηκα. Οι γκέι με τους οποίους δεν έχω πρόβλημα και τους θαυμάζω όταν είναι ταλαντούχοι, γιατί πρέπει να προσληφθούν σε θρησκευτική οργάνωση που δεν εγκρίνει την ομοφυλοφιλία; Υπάρχουν θρησκείες που δεν έχουν αντίρρηση και αν έχουν τα προσόντα οι υποψήφιοι ασφαλώς θα προσληφθούν.

Στο θέμα των διακρίσεων έχει παραγίνει η ευαισθησία, γιατί υπάρχουν λογίων λογίων, αφού κάθε ημέρα κάνουμε διακρίσεις που τις λέμε επιλογές.

Υπάρχουν όμως και καραμπινάτες διακρίσεις όσον αφορά στα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως τις φυλετικές διακρίσεις, τις



Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί όπως οι εργοδότες προσλαμβάνουν μόνο κατάλληλα άτομα για τις επιχειρήσεις τους, να μην μπορούν να κάνουν το ίδιο και οι θρησκείες;

θρησκευτικές και εθνικές, τις διακρίσεις εναντίον των γυναικών, των ηλικιωμένων και των γκέι.

Το δεύτερο θέμα που προκάλεσε διαφωνίες στη Βουλή ήταν η πρωτοφανής σκληρή κριτική που άσκησε ο κ. Μόρρισον στην ICAC της ΝΝΟ επειδή υπάρχει πρόταση για την δημιουργία ομοσπονδιακής ICAC, στην οποία είναι τώρα κάθετα αντίθετος ο πρωθυπουργός.

Και τί προσβλητικό δεν είπε οργισμένος ο κ. Μόρρισον για την καταδίωξη της πρώην πρέμιερ, Γκλάντις Μπερεζίκλιαν από τα σαΐνια της ICAC και φυσικά συμφωνώ μαζί του. Ξέρετε τις απόψεις μου για την Ανεξάρτητη Επιτροπή Εναντίον της Διαφθοράς που συμπεριφέρεται και ενεργεί σαν Ιερά Εξέταση. Μια Επιτροπή που χρειάζεται έξι μήνες, ίσως και περισσότερους για να ανακοινώσει τα συμπεράσματά της, δηλαδή για να μην είναι υποψήφια στις εθνικές εκλογές η κα Μπερεζίκλιαν. Μου θυμίζει το ΣτΕ στην Ελλάδα που κι αυτό χρειάστηκε πολλούς μήνες για να... «καθαρογράψει» την απόφασή του για τις άδειες των καναλαρχών!

Τότε είχα σχολιάσει πως εγώ θα μπορούσα να τού τις καθαρογράψω δωρεάν σε μια ή δύο εβδομάδες μόνο, ανάλογα με τον αριθμό των σελίδων.

Όμως, υπενθυμίζω πως παρά την κάθετη

διαφωνία μου με τον τρόπο που ενεργεί το ICAC NSW, είχα γράψει ότι είναι ένα πολύτιμο εργαλείο που χρειάζεται έμπειρους χειριστές. Ευθύνη για τις αλλοπρόσθαλλες διώξεις τού ICAC έχουν και οι πολιτικοί που τού έδωσαν το δικαίωμα να συμπεριφέρεται έτσι.

Το ICAC θα έπρεπε να είναι υπόλογο στην κυβέρνηση και στον λαό για να τιμωρείται όταν καταδιώκει αθώους, ή αυτούς που ήταν ερωτευμένοι και έκαναν έρωτα στις ιδιωτικές στιγμές τους. Ακόμα η ICAC θα πρέπει να πληρώνει μεγάλες αποζημιώσεις όταν υποχρεώνεται να αθώσει αυτούς που καταδίωξε με πάθος και τους εμπόδισε να συνεχίσουν την σταδιοδρομία τους.

Να σημειώσω ότι η κα Μπερεζίκλιαν απολαμβάνει τώρα μεγάλα ποσοστά δημοφιλίας και η πλειοψηφία των πολιτών την υποστηρίζει. Γι' αυτό, το Λίμπεραλ Πάρτι την χρειάζεται υποψήφια στην έδρα Warringah επειδή πιστεύει ότι μόνο η κα Μπερεζίκλιαν μπορεί να την κερδίσει από την ανεξάρτητη βουλευτή Zali Steggall. Η οποία εκτόπισε από αυτή την έδρα τον πρώην πρωθυπουργό, Τόνι Αμποι.

Ο κ. Μόρρισον θα πρέπει να τιμήσει την προεκλογική υπόσχεσή του για την δημιουργία μιας ομοσπονδιακής ICAC που θα καταδιώκει την πραγματική διαφθορά πολιτικών και δημοσίων υπαλλήλων μόνο με αναμφισβήτητα τεκμήρια. Και όχι με ερωτήσεις τύπου «κάνετε σεξ με τον ερωμένο σας;» από τον απεγνωσμένο δικηγόρο της ICAC. Πάλι καλά που δεν πήρε την απάντηση «δεν κάναμε σεξ γιατί απολαμβάναμε τον έρωτά μας παίζοντας... σκάκι!»

Ο κ. Μόρρισον δίνει ομολογουμένως αγώνα πολιτικής επιβίωσης και πιθανότατα να αναλάβει την εξουσία ένα Εργατικό Κόμμα που έχει χάσει τον δρόμο του και δεν ξέρει αν πηγαίνει ή αν έρχεται, με έναν άχρωμο αρχηγό.

Οι Έλληνες λέμε «όπως έστρωσες θα κοιμηθείς», αλλά όπως φαίνεται ο κ. Μόρρισον έχει να στρώσει κρεβάτι για πολλά χρόνια...

Σοφά λόγια

«Αλαζονεία εμπόδιον σοφίας.» - Βίας ο Πριηνεύς, 625-540 π.Χ., εκ των 7 σοφών της αρχαίας Ελλάδας.

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Με την ερώτηση της Ολλανδής δημοσιογράφου για

τις βίαιες επαναπροωθήσεις στο Αιγαίο ο Έλληνας πρωθυπουργός θύμωσε και της επιτέθηκε. Λιοντάρι. Στην ερώτηση της Αμερικανίδας δημοσιογράφου για τη λογοκρισία απάντησε: «Θα λάβω σοβαρά υπ' όψιν την παρατήρησή σας. Αρνάκι.»

Καλόο!

Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο της ημέρας:

Μια γριά λέει σε μια άλλη γριά:

– Χθες είδα έναν βιαστή στο πάρκο και άρχισα να τρέχω.

Έτρεχα εγώ, έτρεχε και ο βιαστής, έτρεχα εγώ, έτρεχε και ο βιαστής.....

– Συνέχισε μη με κρατάς σε αγωνία. Τελικά τι έγινε; Τη ρωτάει η άλλη γρια..

– Στο τέλος δεν τον πρόλαβα.